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Název:  
Pavilon L – lůžkový trakt, vybudování JIP
625 00 Brno- Bohunice, 
14.NP - IHOK

Současný stav:
Vychází z postupného přepracovávání dispozice a místností v ní dle potřeb v dané době. Provoz je celkově roztříštěný a bez návazností obsahuje jednotlivé funkce místností. Na jižní straně 
objektu jsou umístěné sterilní pokoje, nicméně bez dohledu  a jakékoli souvislosti s JIP, na straně severní je funkční provoz  plně sterilních pokojů a původní JIP. Žádný z těchto provozů 
nelze ze současného pohledu považovat za JIP a to z hlediska dispozičního i stavebně - technického vybavení. Hlavní dispoziční závadou je nemožnost přímého, trvalého monitoringu, 
návaznost na přípravny, vstupní filtry a zejména poté výměry pokojů.
Záměrem studie je prověření možnosti dispozičního přeuspořádání, scelení funkcí do logických celků a hlavně vytvoření plnohodnotné JIP dle současných standardů.
Návrh:
Realizací záměru dle grafické části by došlo ke zrušení současných sterilních pokojů na severní straně a současné historické JIP. Do těchto prostor by bylo přemístěno zázemí personálu, 
vyšetřovna a zákrokový sál. Zcela beze změny poté zůstává celý řídící úsek na severozápadní části podlaží. Směrem na jih by následovaly standardní pokoje, proložení zázemím pro 
personál a obslužnými prostory a následně navázaly na nově vybudovanou JIP na jižním konci podlaží. Tato koncepce se jeví jako nejvhodnější zejména s ohledem na získání centrálního 
obslužného prostoru mezi chodbou A a B. Z tohoto centrálního pracoviště sester, výborně prosvětleného a prosluněného, je poté možná rychlá přístup a přehled na obě části, tedy A i B. 
Vlastní JIP lze v daném prostoru poté vybudovat v současných parametrech a požadavcích, se vstupními filtry, zázemím pro sestry a lékaře. Na jihovýchodní straně jsou navrženy 2, 2, 1 
sterilní pokoje JIP, s vlastím sanitárním zázemím, na straně jihozápadní poté běžné pokoje JIP bez zázemí, kterým slouží centrální koupelna.
Koncepční řešení stavební části:
Příčky
Příčky budou sádrokartonové, systémová skladba odpovídá tloušťkám příčky 100 a 150 mm, opláštěné dvěma protipožárními sádrokartonovými deskami typu DF (dle ČSN EN 520: 
Sádrokartonové desky) tl. 12,5 mm s výplní z minerálních desek tl. 40 mm a 75 mm. Tloušťku minerální izolace volíme s ohledem na akustické vlastnosti dělící konstrukce mezi chráněnými 
a hlučnými prostory. Ve zdravotnické výstavbě uvažujeme dle ČSN 73 0532 s požadovanou stavební neprůzvučností 47 dB mezi lůžkovými pokoji, vyšetřovnami, chodbami apod. Jedná-li 
se o požárně dělící konstrukci, musíme použít systémovou skladbu atestovanou výrobcem s příslušnou tloušťkou minerální izolace s požadovanou objemovou hmotností a třídou reakce 
na oheň A1 podle ČSN EN 13501-1, s bodem tavení vláken vyšším než 1000°C.  Sádrokartonové desky uvažujeme s třídou reakce na oheň A2-s1, d0.  V případě mokrých provozů 
(umývárny, sprchy atd.) budou použité desky impregnované typu DFH2. 
Dále budou použité instalační dvojité sádrokartonové příčky s příčnými výztuhami. Tyto příčky řešíme v místech instalací zařizovacích předmětů, v místech vedení stoupacích a 
připojovacích potrubí širších dimenzí, včetně míst s požadovanými čistícími tvarovkami.
Použité budou též sádrokartonové šachtové stěny a sádrokartonové předsazené stěny v požadovaných konstrukčních případech a taktéž v případech, kdy musíme dodržet požadované 
akustické vlastnosti dělící konstrukce (popř. požárně dělící konstrukce) a k instalaci potrubí využijeme předstěny. U šachtových stěn musí stěna vykazovat požadovanou požární odolnost 
jak na straně místnosti, tak v dutém prostoru šachty.
Sádrokartonové příčky a konstrukce budou řešené v kompletním systému výrobce za dodržení jeho technologických zásad a postupů (typové řešení detailů dilatací přechodů, spojů, 
revizních dvířek atd.). Pro dosažení požadovaných fyzikálních vlastností konstrukce uvedené výrobcem je třeba dbát také na výběr správných komponentů, správnou montáž konstrukce a 
skutečné provedení. Z hlediska vyšší tuhosti a pevnosti celé konstrukce volíme dvojité opláštění deskami protipožárními. 
Sádrokartonové příčky se montují po dokončení a potřebném vyschnutí všech mokrých procesů v interiéru (zejména podlahových potěrů a omítek). Vlhkost stěn má být ustálená, povrchy 
suché a podkladní betony vyzrálé. Montáž se doporučuje provádět až po osazení oken a uzavření stavby proti povětrnostním vlivům. Po montáži je třeba desky chránit před déletrvající 
vysokou vzdušnou vlhkostí. Uvnitř budovy se musí i po skončení montáže desek zajistit dostatečné větrání. Není vhodné místnosti rychle vytápět, ale teplotu na obou stranách konstrukce 
zvyšovat postupně.
Z hlediska požární ochrany je nutné, aby všechny desky k sobě dosedaly a jejich spáry byly zatmeleny a vyztuženy skelnou páskou. Při dvojitém opláštění je nutno tmelit i spáry první vrstvy 
desek. Styky montovaných příček a dilatační spáry je nutné řešit dle typových detailů daného výrobce s ohledem na protipožární vlastnosti celé konstrukce. Prostupy rozvodů a instalací 
protipožárními konstrukcemi řešit v co nejmenší možné míře. Musí být utěsněné konstrukčními prvky takového druhu, jako jsou požárně dělící konstrukce, kterými prostupují. Utěsněný 
prostup musí splňovat požadavky na požárně dělící konstrukci, za postačující se považuje odolnost do 90 minut. Prostupy s plochou otvoru více jak 0,04 m2 se označují viditelným a 
čitelným nápisem. 
Do příček je nutné zabudovat též instalační komplety pro umyvadla a WC. V místech zavěšených kuchyňských linek, při osazování těžkých předmětů je potřeba již během montáže zesílit 
konstrukci příčky přídavnými nosnými profily do požadovaného místa. 
Všechny příčky budou založené na železobetonové stropní desce a dilatačně oddělené od konstrukce podlahy dilatačním páskem.
Izolace proti vodě, drenáže
Vnější hydroizolace, tedy hydroizolace střechy a spodní stavby vzhledem k rozsahu prací, nejsou uvažovány.
Vnitřní hydroizolace
Vnitřní hydroizolace mokrých provozů (sprchy, umývárny) budou řešeny stěrkovými izolacemi včetně penetrace (nátěrová izolační fólie jednosložková na bázi syntetické disperze, 
neobsahující rozpouštědla, vysoce elastická, přímo přelepitelná obkladem, vodotěsná, difúzně otevřená pro vnitřní použití, s přilnavostí k betonu, pórobetonu, omítce a sádrokartonu).  
Podlahy budou opatřeny izolací v jedné vrstvě s vytažením do výšky min. 300 mm, stěny pak budou izolovány pouze ve sprchách. Izolace budou v rozích a především u podlahy ve sprše 
zesíleny, prostupy instalací budou lemovány izolační manžetou. Podlahy nutno spádovat ke vpustím, ve větších místnostech a strojovnách kompletně tak, aby nevznikaly protispády. Je 
nutné provádět kompletní podlahovou skladbu od jednoho výrobce – penetrace, hydroizolace, lepidlo a spárovací hmotu.
Tepelné, akustické izolace a protipožární izolace
Nové tepelné izolace ani akustické izolace v podlahách nejsou v rámci stavebních úprav navrženy. V sádrokartonových příčkách bude použita izolace z minerální vlny dle síly příčky.
Podlahové krytiny, dlažby
Pro výběr hlavních povrchů podlah jsou rozhodující provozní a hygienické požadavky. Je zvoleno PVC nebo přírodní linoleum s nejvyššími nároky na kvalitu nášlapné vrstvy z hlediska 
mechanického zatížení, dostatečné chemické odolnosti a s odpovídající hodnotou elektrostatické vodivosti. V předepsaných místnostech je pro vybrané části provozů navrženo PVC do 
mokrých provozů. 
Použité PVC podlahoviny nebo přírodní linoleum musí být vhodné pro zdravotnické stavby. Veškeré podlahy budou lepeny. V případě použití PVC budou provedeny s vytažením 
podlahoviny na svislou stěnu do výšky 100 mm se zakončením pod obkladem, případně bude hrana ošetřena 5 mm úzkou nerez lištou, čepcovým těsněním, úzkou platovou lištou ve 
shodné barevnosti s krytinou. Při lepení na stěnu musí být důsledně dodržován technologický postup. Omítka musí být suchá, hladká, zásadně bez malby, před vlastním lepením 
penetrovaná. Lepení se doporučuje provádět za vyšší pokojové teploty.
Zátěžová homogenní povlaková krytina na bázi PVC. Homogenní PVC podlahová krytina o tloušťce 2 mm v rolích, ošetřeno laserem tvrzenou povrchovou úpravou s vysokou odolností vůči 
chemikáliím a eliminující potřebu ochranných emulzí. Hodnota otěru dle EN 660.2 ≤ 4.0 mm3., třída zátěže 34/43. Součinitel smykového tření min. 0,6 popř. skupina DS, třída reakce na 
oheň Bfl-s1
Sokl vytažený na fabion (rádius 38 mm) do výšky 10 cm s řešením koutu pomocí plastové výplně a sváru mimo kouty.
Pro spoje rolí budou použity vícebarevné svařovací šňůry v barevnosti shodné s podlahovou krytinou tak, jak je k jednotlivým odstínům předepisuje firemní vzorník výrobce, které splývají 
se vzhledem podlahoviny z důvodu eliminace viditelnosti spojů. 
Elektrostaticky vodivé podlahy budou lepeny do tmele s vložením svodové mřížky z měděných pásků. Budou provedeny s vytažením podlahoviny na svislou stěnu do výšky 100 mm 
s případným zakončením pod obkladem, případně bude hrana ošetřena úzkou nerez lištou, čepcovým těsněním, úzkou plastovou lištou. Při lepení na stěnu musí být důsledně dodržován 
technologický postup. Omítka musí být suchá, hladká, zásadně bez malby, před vlastním lepením penetrovaná. Lepení se doporučuje provádět za vyšší pokojové teploty. 
Elektrostatická homogenní zátěžová podlahová krytina na bázi PVC, hodnota elektrického odporu v rozmezí 10 na 6 ≤ Rt ≤ 10 na 8 Ω, dostupná v rolích. Hodnota otěru dle EN 660.2 ≤ 4.0 
mm3. Třída reakce na oheň Bfl-s1, třída zátěže 34/43, součinitel smykového tření min. 0,6 popř. skupina DS.  
Veškerá montáž musí být prováděna v souladu s technologickými požadavky konkrétního výrobce navrženého materiálu.
P

VC 1
Vysoce odolná homogenní vinylová podlahová krytina o tloušťce 2 mm v rolích s 3D efektem obsahující granule z čistého transparentního vinylu, ošetřená laserem tvrzenou povrchovou 
úpravou Evercare nevyžadující aplikaci ochranných emulzí. Váha 2850 g/m2, hodnota otěru dle EN 660.2 ≤ 2.0 mm3, skupina T, třída zátěže 34/43,  kluznost pro veřejné prostory DS, 
reakce na oheň max. Bfl-s1. TVOC po 28 dnech < 10μg/ m3 dle ISO 16000-6. Bez obsahu těžkých kovů a ftalátů spadajících do skupiny CMR (karcinogeny, mutageny, reprotoxika dle 
REACH).
PVC 2
Vinylová povlaková krytina s nopy určená pro sprchy a sociální zařízení s 3D efektem obsahující granulát z čistého transparentního vinylu bez plniv, kompatibilní s víceúčelovou homogenní 
krytinou bez nopů. Celková tloušťka 2,4 mm, skluznost za mokra dle ČSN 72 5191, DIN 51097 (test na bosou nohu) skupina B. Reakce na oheň Bfl-s1. TVOC po 28 dnech < 100μg/m3 dle 
ISO 16000-6. Bez obsahu těžkých kovů a ftalátů spadajících do skupiny CMR (karcinogeny, mutageny, reprotoxika dle REACH).
Elektrostaticky vodivé PVC
Elektrostaticky vodivá homogenní PVC podlahová krytina v rolích, odolná proti chemikáliím. Hodnota elektrického odporu v rozmezí 104 až 106Ω. Celková tloušťka 2 mm, třída zátěže 
34/43,  kluznost pro veřejné prostory DS, třída reakce na oheň Bfl-s1. Hodnota oděru dle EN 660.2 ≤ 4.0 mm3, třída P, váha 3060 g/m2. TVOC po 28 dnech μg/ m3 dle ISO 16000-6. Bez 
obsahu těžkých kovů a ftalátů spadajících do skupiny CMR (karcinogeny, mutageny, reprotoxika dle REACH).
Podhledy
Vzhledem k nutnosti zakrytí množství instalací budou podhledy řešené téměř v celém rozsahu stavby. Budou převážně kazetové. Rozsah podhledů a materiálové řešení je zřejmé v 
legendách místností a v jednotlivých výkresech půdorysů.
Pro zdravotnická zařízení je charakteristický požadavek zajištění hygieny na potřebné úrovni. Povrchy kazet musí být trvanlivé, snadno čistitelné a odolné proti desinfekčním prostředkům 
používaných ve zdravotnictví, dále odolné proti bakteriím a houbám, musí být stálé a nesmí se z nich oddělovat částice. Povrchy kazet ve speciálních vyšetřovnách a laboratořích, 
operačních a zákrokových sálech, pokojích JIP a ARO ad. (prostory s přísnými hygienickými předpisy) musí být omyvatelné několikrát ročně i tlakovou vodou.  Čištění pod vysokým tlakem 
podléhá bezpečnostním a technologickým postupům. Kazety musí být v závěsném systému zalepeny sanitárním silikonem a zajištěny (např. sponkami). 
Typ podhledu volíme dle akustických požadavků na vybranou místnost a to buď v závislosti na hodnotách zvukové pohltivosti, nebo doby dozvuku uvnitř prostoru a zvukové 
neprůzvučnosti mezi prostory. Vytvoření správného pokojového akustického prostředí, splňující požadavek na dobu dozvuku, je důležité k vytvoření klidné atmosféry, která přispívá k 
rychlému zotavení a rehabilitaci. Typickým požadavkem u nemocničních pokojů je dosažení doby dozvuku 0,6s v oktávových pásmech se středními kmitočty 125-4000 Hz a použití stropů s 
praktickým koeficientem zvukové pohltivosti αp≥0,6 ve stejném kmitočtovém rozsahu. 
Pro splnění dalších požadavků trvanlivosti a stálosti jsou nejlepší volbou stropní podhledy, které nejsou nasákavé a zůstávají rozměrově stabilní v prostředích s relativní vzdušnou vlhkostí 
až 100% při teplotě 40°C. K dosažení optimálního vnitřního osvětlení by stropy měly mít světlý matový barevný povrch se světelnou reflexí difúzního světla vyšší než 80%.
Sádrokartonové podhledy:
Sádrokartonové podhledy budou ukotvené na kovové zavěšené profily. Budou tvořené protipožárními deskami GKF tl. 15 mm, v mokrých provozech potom protipožárními deskami 
impregnovanými. V podhledech budou zapuštěné svítidla a koncové elementy vzduchotechniky. V místě současných či nových uzávěrů instalací, čistících kusů nebo požárních klapek bude 
umožněn přístup včetně řádného označení. Z důvodu povrchového rozvodu medicinálních plynů budou v příslušných místnostech v podhledu osazené větrací mřížky. Budou osazeny v 
podhledu ve vzdálenosti 15 m, vždy však v minimálním počtu 2 ks na místnost. Sádrokartonové podhledy zavěsí na kovovou spodní konstrukci z nosných a montážních CD profilů, v případě 
dostatečné potřeby místa v podhledovém prostoru se kovová spodní konstrukce z nosných a montážních CD profilů upevní v jedné rovině. Dilatační spáry hrubé stavby musejí být převzaty 
i do konstrukce sádrokartonových stropů. U stranových délek cca přes 15 m nebo u značně zúžených ploch stropů provést dilatační spáry, velikost dilatačního pole je max. 15 x 15 m. 
Oddělit napojení desek na stavební díly z jiných stavebních materiálů.

Kazetové podhledy
Kazetové podhledy do běžných prostorů jsou uvažované s viditelným rastrem, v chodbách lehce rozebíratelné s přístupem k instalacím.  Kazety o rozměru 600x600 mm z minerální vlny 
budou vkládané do kovového zavěšeného rastru (stupeň hořlavosti kazet A2-s1,d0 dle ČSN EN 1350-1, součinitel zvukové pohltivosti αw≥0,60, doba dozvuku 0,6±0,2s, světelná reflexe 
87%, odolnost proti vlhkosti >95% při 30°C, odolnost proti dezinfekčním prostředkům ve zdravotnictví). 
Kazety do provozu se zvýšenými nároky na čistotu prostředí, tzn. lůžkových boxů, jsou taktéž uvažovány s viditelným rastrem a voděodolným povrchem s antimikrobionální povrchovou 
úpravou. Z důvodu čistého provedení kazetových podhledů bude vyžadován atest hygienické nezávadnosti a omyvatelnosti pro použití ve zdravotnictví. Řešení musí splňovat nároky na 
čistotu prostředí dle EN ISO 14644-1 (požadovaná kvalita ovzduší v superaseptických sálech- ISO 5). Při dodržení návodu pro údržbu musí být podhledy v uvažovaných prostorech 
omyvatelné vysokotlakým vodním čištěním.  Kazety o rozměru 600x600 mm z kamenné (minerální) vlny budou vkládané do kovového zavěšeného rastru (stupeň hořlavosti kazet A2-s1,d0 
dle ČSN EN 1350-1, součinitel zvukové pohltivosti αw≥0,60, doba dozvuku 0,6±0,2s, světelná reflexe 87%, odolnost proti vlhkosti 100% při 30°C, odolnost proti dezinfekčním prostředkům 
ve zdravotnictví.
Svítidla budou v kazetovém podhledu zapuštěné. Umístění instalačních armatur a požárních klapek bude na příslušném místě podhledu označené. V místnostech s povrchovými rozvody 
medicinálních plynů budou v rastru osazené větrací kazety (analogie SDK podhledů). Přechod mezi sádrokartonovými a kazetovými podhledy bude proveden systémově.

Zámečnické výrobky
Typové budou zárubně do zděných resp. sádrokartonových příček, dveře do sprchových kabin, madla, sedátko do sprchy, přechodové lišty, mřížky apod. 
Atypickými výrobky jsou:
Okna pozorovací – vnitřní z hliníkových profilů, pevné, zasklení bezpečnostním čirým sklem s meziskelní žaluzií, okno bude řešeno jako vestavná prosklená stěna do čistých prostor na šířku 
SDK příčky. 
Nová okna v obvodové stěně budou materiálově a barevně totožná (přírodní hliník) se stávajícími. Standard bude odpovídat soudobým požadavkům zejména na prostup tepla a 
neprůzvučnost. Venkovní hliníkové horizontální žaluzie mechanicky ovládané budou osazeny mezi venkovní ostění okenního otvoru, krycí galerie bude kotvená do přesahující stropní 
konstrukce. 
Truhlářské výrobky
Jedná se převážně o typová:
Dveřní křídla - plná, jednokřídlová, s kováním nerezovým. Před kompletací doporučujeme probrat případnou instalaci zámků na generální klíč nebo zámků s odstupňovanou možností 
přístupu s uživatelem!
Atypickými truhlářskými výrobky jsou vestavěné skříně a obložení instalačních jader v provedení z laminované, omyvatelné a desinfikovatelné desky vermikulitu včetně boků a zad.

Plastové výrobky
Plastovými výrobky budou ochranné prvky rohů, stěn a dveří z kvalitních nárazuvzdorných desek, s omývatelnou povrchovou úpravou, se zaoblenými hranami. Výška osazení bude 
přizpůsobena podle užívané transportní techniky, rozsah osazení bude případně rozšířen dle požadavku investora.
Madlo tvořené hliníkovou kostrou (profilem) a akrylvinylovým krytem. Madlo slouží zároveň jako nárazník pro mobilní vybavení a je doplněním ochranného pásu. Madlo je ergonomicky 
tvarováno - úchopová část i nárazová část je zaoblená z důvodu snadného uchopení. Kryt je z jemně strukturovaného matného celoprobarveného materiálu na bázi akrylvinylové 
pryskyřici, stabilní proti UV záření. Určený pro zdravotnictví, dezinfikovatelný. Madlo se kotví systémovými konzolkami a je vybaveno zakončovacími a přechodovými rohovými prvky pro 
vnější rohy. Třída požární odolnosti B-s1-d0 dle EN 13501-1. 
Ochranné pásy stěn nárazuvzdorné, z jemně strukturovaného matného celoprobarveného materiálu na bázi akrylvinylové pryskyřici, stabilní proti UV záření. Určený pro zdravotnictví, 
dezinfikovatelný. Celoplošně lepit.  Dva pásy, jeden navazující na vytažení PVC u podlahy, druhý průběžný navazující na ochranný pás na dveřích, tl. materiálu 3 mm. 
Ochranné pásy směrem jako součást truhlářských výrobků z jemně strukturovaného matného celoprobarveného materiálu na bázi akrylvinylové pryskyřici, stabilní proti UV záření. Určený 
pro zdravotnictví, dezinfikovatelný. Celoplošně lepit, tl. materiálu 0,8 mm. Navazuje na ochranné pásy na stěně.
V sádrokartonových podhledech jsou navržené plastové mřížky pro odvětrání rozvodů medicinálních plynů.
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Klempířské výrobky
S klempířskými výrobky není uvažováno vyjma oplechování vnějších parapetů u nově osazovaných hliníkových oken.

Čalounické výrobky
Žaluzie vnitřní vertikální lamelové, plastové, šířka lamel 127 mm, manuální ovládání.
Žaluzie horizontální vnitřní, hliníkové lamely do rámů oken s povrchovou úpravou vypalovacím lakem, manuální ovládání korálkovým řetízkem, upevněná na rám okenního křídla.

Úpravy povrchů, fasáda objektu
Omítky vnitřní
Vnitřní omítky budou klasické vícevrstvé vápenné s jemnozrnným štukem. Na lokálních železobetonových konstrukcích (sloupech) jsou uvažovány omítky tenkovrstvé plošně vyztužené 
mřížkou ze skelné tkaniny. 
Na sádrokartonových stěnách resp. podhledech bude provedeno broušení povrchu, tmelení a malba. 
Omítky stěn budou provedeny i nad podhledy. Omítky stropů budou řešeny pouze v místech bez podhledů, stropy nad podhledy budou ošetřeny bezprašným nátěrem. Jádrová omítka 
překrývající rozhraní dvou stavebních materiálů bude vždy vyztužena mřížkou ze skelné tkaniny, stejně tak po provedení drážek instalací apod., v rozích doporučujeme osadit rohovníky. 
Exponované rohy budou navíc ochráněny plastovými kryty. 
PVC obklady stěn
Víceúčelový heterogenní vinylový obklad stěn o celkové tloušťce 0,92 mm. Homogenní rubová vrstva probarvená v tloušťce je krytá vrchní vrstvou z transparentního vinylu. Šířka role 2 m. 
Reakce na oheň B s2 d0 při dané tloušťce. Bez obsahu těžkých kovů a ftalátů spadajících do skupiny CMR (karcinogeny, mutageny, reprotoxika dle REACH).
Omyvatelné nátěry stěn
Prostory s vyššími nároky na kvalitu a omyvatelnost povrchu budou řešeny plně omývatelnými nátěry nebo nástřiky s odolností proti desinfekčním prostředkům ve zdravotnictví (před 
realizací bude provedena zkouška na veškeré prostředky používané investorem). Je uvažována jednosložková elastická bezespárová vrstva (membrána) na vodní bázi, odolná proti plísním 
a mikroorganismům, s vysokými antimikrobiálními účinky. Aplikace válečkem na hladký podklad (stávající nerovné povrchy vyspravit, opatřit sádrovou stěrkou a přebrousit). Doporučuje se 
použití jednotného systému barev a dodržování kompletních technologických postupů včetně případných penetrací a základních nátěrů dle druhu podkladu.
Malby stěn
V základním provedení jsou pak na omítnutých stěnách resp. sádrokartonech řešeny malby. Jedná se o stěny chodeb, pracoven, denních místností, šaten, skladů, technických provozů, 
stěny nad keramickými obklady a omývatelnými nátěry. Bude aplikována malba s běžnými prostředky omyvatelná a otěruvzdorná, propustná pro vodní páry s odolností proti mytí min. 
5000 cyklů.
V případě požadavku barevného řešení interiéru (viz Barevné řešení) budou některé stěny provedeny v příslušném matném pastelovém odstínu. Zde je uvažováno s povrchovou úpravou, 
otěruvzdornou a omyvatelnou barvou.
Nátěry konstrukcí
Pro finální nátěry veškerých konstrukcí doporučujeme použít nátěrový systém jednoho výrobce pro veškeré nátěry dřevěných nebo kovových konstrukcí v interiéru z důvodů jednotné 
palety barev v pastelových odstínech. 
Kovové prvky budou vždy pečlivě očištěny a odmaštěny, základní nátěr bude proveden ve dvou vrstvách, každá o tloušťce 80 mikronů. Krycí nátěr pak 2x v celkové tloušťce 60 mikronů. 
Pro vypalované laky hliníkových nebo ocelových prosklených stěn lze použít technologie a materiály jiných výrobců, barevnost těchto stěn bude specifikována ve vzorníku RAL.
Na dřevěných konstrukcích bude opět proveden základní nátěr. Email pak ve dvou vrstvách v odstínech dle barevného řešení. Z dřevěných prvků se jedná především o dveřní křídla.
Konkrétní odstíny jsou určeny barevným řešením.
Pokud se u viditelných ocelových prvků projeví nerovná materiálová struktura a výrobní hrubost povrchu, bude třeba počítat i s tmelením kovových ploch a pečlivým broušením tak, až 
bude nalakováním dosaženo stejnorodého hladkého povrchu.
Použití nátěrových systémů a kvalita natřených a lakovaných ploch bude před použitím konzultováno a odsouhlaseno projektantem.
Fasáda objektu
Není stavebními úpravami dotčena.

Zasklívání
Nové konstrukce  v obvodovém  plášti  budou  zaskleny  izolačním   dvojsklem  s maximální hodnotou Ug = 1,3 Wm-2K-1. 
Vnitřní stěny budou zaskleny sklem jednoduchým čirým nebo matovým, do výšky 2 m bezpečnostním, což nahrazuje mechanickou ochranu. V případě potřeby je možné řešit zmatování 
skla podle provozní potřeby investora pomocí folie nalepené na sklo.
Požární stěny a dveře budou zaskleny sklem s požadovanou požární odolností, na celou konstrukci musí být doložen atest.
V souladu s Vyhl. č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, budou prosklené plochy v určené výšce označeny viditelným pruhem 
fólie.

Bourací práce
Před započetím bouracích prací budou uzavřeny a utěsněny stávající dělící konstrukce nebo instalovány prachotěsné přepážky (např. SDK stěny) na rozhraní staveniště a fungujících 
nemocničních provozů. Po odpojení a zajištění jednotlivých rozvodů instalací, demontáži koncových elementů bude přistoupeno ke kompletnímu bourání. Vnitřní dělící příčky (včetně 
obkladů, omítek, atd.) budou vybourány v kompletním rozsahu, včetně všech vnitřních výplní otvorů, včetně instalačních předstěn. Na těchto příčkách, respektive obkladech stěn, jsou 
použity desky Ezalit s obsahem azbestu, proto je nutno při jejich bourání postupovat opatrně a důsledně dodržovat základní hygienické předpisy. Spíše než bourání je doporučena opatrná 
postupná, demontáž jednotlivých desek. 
Ve všech dotčených místnostech budou odstraněny podhledy a nášlapné vrstvy podlah. Otvory ve stávajících příčkách budou bourány až po osazení ocelových profilů do nadpraží. Pro 
nové příčky budou v podlaze prořezány drážky tak, aby příčka byla založena na železobetonové desce. Při vrtání dodatečných otvorů ve stropě nesmí dojít k poškození spodní výztuže 
(nejlépe ani horní)a skryté hlavice (průměr cca 3500 mm), vrt musí probíhat zespodu po odkrytí a upřesnění polohy výztuže. Pro vedení kanalizace co nejvíce budou využity stávající 
prostupy, nevyužité původní budou zabetonovány. 
Při demontáži opláštění instalačních jader v chodbě a opláštění podokeních jednotek, nesmí dojít k poškození instalací a rozvodů, stejně tak nosná konstrukce zůstane zachována.
Částečně budou bourací práce prováděny i v 11.NP, omezeně v pokoji JIP, na chodbě před JIP, v čistící místnosti a na soc. zařízení pacientů a personálu. Úpravy se týkají podhledů, které 
musejí být demontovány pro provedení dopojení instalací. Svítidla a ostatní prvky v těchto podhledech budou zachovány pro zpětnou montáž.
Rozsah bouracích prací je patrný z výkresu bouracích prací.

Likvidace ekologické zátěže – desky s obsahem azbestu - Ezalit
Při bouracích pracích budou odstraněny stávající montované příčky a obklady, při jejichž konstrukci byl použit jako součást desek Ezalit azbest. Tyto příčky se vyskytují v části 
rekonstruovaného oddělení JIP, při práci s materiálem s výskytem azbestu musí být dodržovány příslušné bezpečnostní předpisy a nařízení. 
S odpadem obsahujícím azbest se nakládá jako s nebezpečným odpadem. Nebezpečné vlastnosti odpadů hodnotí v souladu se zákonem o odpadech pověřená osoba.

Základní koncepční řešení VZT
Vzhledem k tomu, že se jedná o specifické prostory s vysokým požadavkem na čistotu a výměnu vzduchu v jednotlivých místnostech, je v návrhu uvažováno s cirkulačními VZT jednotkami, 
které zajistí individuální teplotní úpravu vzduchu pro každý pokoj. Individuální dochlazení ostatních místností (stanoviště sester, lékařské pokoje apod.) bude řešeno kazetovými 
jednotkami fan-coil (FCU), parapetní jednotky „radiar“ budou nahrazeny parapetními FCU. Hygienická dávka čerstvého vzduchu může být zajištěna dvěma způsoby:
a. Nekoncepční, tzn. s využitím stávajících VZT zařízení č. 5 a 7, u kterých budou provedeny pouze nezbytně nutné úpravy v rámci změny dispozic (přepojení koncových elementů, úprava 
profilu VZT potrubí v řešeném prostoru). S ohledem na známý technický stav stávajících VZT jednotek a celých VZT systémů nelze těmito úpravami garantovat požadované dávky vzduchu, 
protože systémy již reálně nedosahují původně projektovaných parametrů.
U této varianty nelze navíc v zimním období vlhčit vzduch na požadované parametry – vlhčení není ve stávajících jednotkách funkční a do nových cirkulačních jednotek se vlhčení nevejde. 
Problém je jak s umístěním velké vlhčící komory v podhledu, tak s el. parním vyvíječem (v podstatě by byla pro každou cirkulační jednotku nutná malá skříň na chodbě pro umístění parního 
vyvíječe).
b. Koncepční, tzn. výměnou dotčených stávajících VZT jednotek č. 5 a 7. Díky výměně technologie lze garantovat průtoky vzduchu nejen v tomto řešeném oddělení ale i při dalších 
budoucích úpravách prostor v 12.-17.NP jižní části objektu L, které tyto jednotky obsluhují (samozřejmě při využití vzduchové kapacity, která bude pevně daná výkonem VZT jednotky a 
stávajícím potrubním systémem, především stoupacím potrubím, do kterého není bez komplexní rekonstrukce možné zasahovat).
Požadavky na energie
- El. energie pro VZT: 9,0 kW
- Teplo pro VZT: 9,0 kW
- Chlad pro VZT: 9,0 kW
- Teplo pro FCU: 12,0 kW
- Chlad pro FCU: 12,0 kW

Ostatní podlaží, závěr:
Dané podlaží je realizovatelné do potřebných parametrů. Realizace je podmíněna úpravami na centrální VZT a necentrálních rozvodech NN. S ohledem na stav těchto rozvodů v objektu je 
to řečení realizovatelné i když není technicky koncepční. Realizace obdnobných záměrů v dalších podlažích si však vyžádá větší zásah, zejména z důvodů nutnosti realizace nového systému 
VZT a nutnosti komplexní rekonstrukce rozvodů NN v objektu. Současný VZT vysokotlaký systém je již za horizontem své životnosti, není regulovatelný a není schopen přenést další
požadavky v případě budování dalších plnohodnotných JIP. Zde se jako nejlepší řešení nabízí vybodování dalšího technického podlaží v centru objektu, které by VZT obsloužilo patra nad a 
pod. Toto vzniklé technické podlaží by nemuselo sloužit výhradně TZB, mohlo by z části pokrýt i chybějící skladové prostory pro objekt. V každém případě by si vyžádalo značné, nebo 
kompletní dislokování některého oddělení.
Společně s tímto by však bylo nutné vybudovat nové stoupačky  pro VZT potrubí a celkově systematicky a koncepčně uchopit budoucnost mezilehlých podlaží. Obdobná stuace je v rámci 
rozvodů NN, kde jsou nynější rozvodny převážně původní z doby výstavby a nároky na ně jsou již nyní podstatně vyšší. Pro nové řešení si podlažní rozvodny vyžádají více prostoru.
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MÍSTNOSTI - NOVÝ STAV
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Legenda místností 14NP - DOTČENÉ

Č.M. Název Plocha [m2]

N.14001 PRACOVNA 17,47

N.14002 WC 3,78

N.14003 PŘEDSÍŇKA 2,82

N.14004 PRACOVNA 24,85

N.14005 PRACOVNA 24,66

N.14006 PRACOVNA 29,21

N.14007 PRACOVNA 27,93

N.14008 PRACOVNA 28,33

N.14009 ZÁKROKOVÝ SÁL 36,97

N.14010 SESTRY/KUCHYŇKA 23,58

N.14011 VYŠETŘOVNA 23,53

N.14012 PRACOVNA 24,63

N.14013 PŘEDSÍŇ - WC -
PERSONÁL

2,77

N.14014 PŘEDSÍŇ - WC -
PERSONÁL

2,77

N.14015 WC 1,44

N.14016 SPRCHA 1,57

N.14017 SPRCHA 1,58

N.14018 WC 1,53

N.14019 POKOJ PACIENTŮ 20,35

N.14020 POKOJ PACIENTŮ 20,23

N.14021 SKLAD 14,57

N.14022 KUCHYŇKA 11,55

N.14023 JIP-SESTRY 16,95

N.14024 JIP-WC 3,83

N.14025 PŘEDSÍŇ 4,99

N.14026 JIP-LÉKAŘ 9,96

N.14027 JIP-DENNÍ M. 8,09

N.14028 SOCIÁLNÍ BUŇKA 5,18

N.14029 JIP-2L-STERILNÍ 18,71

N.14030 JIP-2L-STERILNÍ 18,70

N.14031 JIP-1L-STERILNÍ 12,59

N.14032 SOCIÁLNÍ BUŇKA 3,24

N.14033 PŘEDSÍŇ 4,43

N.14034 SOC. BUŇKA 3,24

N.14035 PŘEDSÍŇ 4,10

N.14036 PŘEDSÍŇ 2,68

N.14037 SOCIÁLNÍ BUŇKA 3,76

N.14038 FILTR 9,49

N.14039 ČISTICÍ M. 6,66

N.14040 KOUP.PAC. 5,39

N.14041 CHODBA 29,72

N.14042 DISPEČINK JIP 45,56

N.14043 CHODBA 25,44

N.14044 POKOJ PACIENTŮ
IZOLACE

17,19

N.14045 POKOJ PACIENTŮ 27,30

N.14046 POKOJ PACIENTŮ 27,72

N.14047 SKLAD JIP 17,10

N.14048 CHODBA 4,32

N.14049 KUCHYŇKA JIP 5,01

N.14050 WC 4,37

N.14051 PŘEDSÍŇ 2,38

N.14052 POKOJ PACIENTŮ 20,15

N.14053 FILTR 10,37

N.14054 POKOJ PACIENTŮ 19,84

N.14055 PRACOVNA SESTRY 26,59

N.14056 POKOJ PACIENTŮ 20,27

791,41

Legenda místností 14NP - NEDOTČENÉ

Č.M. Název Plocha [m2]

14152 WC 1,32

14154 WC 1,35

14155 WC 1,35

14164 WC 1,35

14165 WC 1,35

14167 WC 1,93

14168 WC 1,42

14169 WC 1,50

14173 SEPARÁTOR 51,76

14174 INSPEKČNÍ POKOJ 25,95

14175 ROZVODNA 21,26

14176 ČEKÁRNA 88,77

14177 PŘEDSÍŇ WC 2,05

14178 WC 1,36

14179 PŘEDSÍŇ WC 2,94

14180 WC 2,35

14181 PRACOVNA PŘEDNOSTY 35,24

14182 PŘEDSÍŇ 3,95

14184 SEKRETARIÁT 23,53

14185 PRACOVNA PRIMÁŘE 24,69

14186 VRCHNÍ SESTRA 23,99

14187 INSPEKČNÍ POKOJ 24,91

14188 DATAMANAŽER 24,82

14189 DATAMANAŽER 26,11

14190 VÝUKOVÁ MÍSTNOST 70,01

14191 KNIHOVNA 38,75

14204 ŠATNA 10,95

14205 FILTR 3,94

1783,45

Legenda místností 14NP - NEDOTČENÉ

Č.M. Název Plocha [m2]

14067 WC 1,65

14068 WC 1,58

14069 ÚKLID 3,68

14070 ÚKLID 3,68

14072 DISPEČINK SESTER 11,38

14073 ČISTÁ MANIPULACE 18,56

14074 NEČISTÁ MANIPULACE 16,04

14075 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 9,72

14077 CHODBA 49,94

14078 CHODBA Redundant Room

14079 CHODBA 34,61

14080 CHODBA 48,43

14081 CHODBA 2,40

14082 CHODBA 34,33

14083 CHODBA 2,90

14084 CHODBA 88,35

14085 CHODBA 96,29

14086 CHODBA Redundant Room

14087 BALKON 9,34

14088 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
JIH)

Not Enclosed

14089 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
JIH)

Not Enclosed

14090 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
SEVER)

60,68

14091 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
SEVER)

51,90

14092 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,46

14093 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,46

14094 LODŽIE 14,35

14095 PROSTOR S INSTAL. Š. 6,53

14096 PROSTOR S INSTALAČNÍ
ŠACHTOU

12,38

14099 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14100 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14101 POKOJ PACIENTŮ 20,23

14102 PRACOVNA SESTER 20,35

14104 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14105 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14114 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14115 POKOJ PACIENTŮ 20,13

14118 POKOJ PACIENTŮ 19,84

14122 PŘEDSÍŇ 4,28

14123 PŘEDSÍŇ 4,28

14124 PŘEDSÍŇ 4,28

14125 PŘEDSÍŇ 4,28

14126 PŘEDSÍŇ 4,28

14127 PŘEDSÍŇ 4,31

14129 PŘEDSÍŇ 4,28

14130 PŘEDSÍŇ 4,28

14139 PŘEDSÍŇ 4,35

14140 PŘEDSÍŇ 4,35

14142 PŘEDSÍŇ 4,08

14143 PŘEDSÍŇ 4,58

14144 PŘEDSÍŇ 4,58

14147 WC 1,35

14148 WC 1,35

14149 WC 1,35

14150 WC 1,35

14151 WC 1,35

Legenda místností 14NP - NEDOTČENÉ

Č.M. Název Plocha [m2]

14001 SCHODIŠTĚ 17,98

14002 SCHODIŠTĚ 17,98

14003 SCHODIŠTĚ 17,98

14004 HALA 15,28

14005 OS. VÝTAH Č. 1 4,69

14006 OS. VÝTAH Č. 2 4,62

14007 OS. VÝTAH Č. 3 4,77

14008 LŮŽ. VÝTAH Č.6 7,96

14009 LŮŽ. VÝTAH Č.5 7,80

14010 LŮŽ. VÝTAH Č.4 7,96

14011 HALA 39,21

14012 LŮŽ. VÝTAH Č.7 7,96

14013 LŮŽ. VÝTAH Č.8 7,80

14014 LŮŽ. VÝTAH Č.9 7,96

14015 OS. VÝTAH Č. 12 6,13

14016 OS. VÝTAH Č. 11 6,00

14017 OS. VÝTAH Č. 10 6,13

14018 HALA 20,24

14019 LŮŽ. VÝTAH Č.18 9,77

14020 LŮŽ. VÝTAH Č.177 9,77

14021 HALA 11,39

14022 NÁKLADNÍ VÝTAH Č.15 8,63

14023 NÁKLADNÍ VÝTAH Č.16 7,91

14024 OS. RYCHLOVÝTAH Č.14 5,76

14025 OS. RYCHLOVÝTAH Č.15 5,64

14026 VĚTRACÍ ŠACHTA 2,17

14027 INSTALAČNÍ ŠACHTA 4,14

14028 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,05

14029 VĚTRACÍ ŠAHCTA 2,17

14030 INSTALAČNÍ ŠACHTA 3,43

14031 INST ŠACH 3,43

14032 VĚTRACÍ ŠAHCTA 1,24

14033 VĚTRACÍ ŠACHTA 1,24

14034 INSTAL. ŠACHTA 2,69

14035 INSTAL. ŠACHTA 1,88

14036 SKLAD/SPIS 5,57

14037 SKLAD/SPIS 5,57

14043 PŘEDSÍŇ SOC. ZAŘÍZENÍ 2,77

14044 WC 1,53

14045 SPRCHA 1,67

14046 PŘEDSÍŇ - SOC.
ZAŘÍZENÍ - PERSONÁL

2,77

14047 SPRCHA 1,58

14048 WC 1,53

14049 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 5,26

14050 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 5,41

14051 MANIPULAČNÍ CHODBA 19,24

14052 PŘEDSÍŇ WC 2,58

14053 WC 1,08

14054 WC 1,08

14055 PŘEDSÍŇ WC 2,58

14056 WC 1,08

14057 WC 1,08

14058 SKLAD 24,85

14062 ČISTICÍ MÍNOST 19,44

14063 UMÝVÁRNA PACIENTŮ 11,16

14064 UMÝVÁRNA PACIENTŮ 11,16

14065 SPRCHA 1,63

14066 SPRCHA 1,54
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VĚTRACÍ ŠAHCTA
14032

VĚTRACÍ ŠACHTA
14023

IN
ST

A
L.

 Š
A

C
H

TA
14

03
4

IN
ST

A
L.

 Š
A

C
H

TA
14

03
5

UMÝVÁRNA PACIENTŮ
14063 SPRCHA

14065

UMÝVÁRNA PACIENTŮ
14064

SPRCHA
14066

WC
14068

ÚKLID
14069

ÚKLID
14070

DISPEČINK SESTER
14072 Č

IS
TÁ

 M
A

N
IP

U
LA

C
E

14
07

3

N
EČ

IS
TÁ

 M
A

N
IP

U
LA

C
E

14
07

4

P
R

A
C

O
N

V
A

 S
ES

TE
R

14
20

3

SKLAD
14202

ČAJOVÁ KUCHYŇKA
14075

POBYT. MÍST. PACIENTŮ / JÍDELNA
14076

CHODBA
14084

CHODBA
14086

B
A

LK
O

N
14

08
7

LODŽIE - OCHOZ (ČÁST JIH)
14088

LODŽIE - OCHOZ (ČÁST JIH)
14089

POKOJ PACIENTŮ
14100

POKOJ PACIENTŮ
14101

PRACOVNA SESTER
14102

POKOJ PACIENTŮ
14103

POKOJ PACIENTŮ
14104

POKOJ PACIENTŮ
14105

POKOJ PACIENTŮ-ASEPTICKÝ
14106

POKOJ PACIENTŮ-ASEPTICKÝ
14107

POKOJ PACIENTŮ-ASEPTICKÝ
14108

PRACOVNA LÉKAŘE
14109

POKOJ PACIENTŮ
14110

POKOJ PACIENTŮ
14111

POKOJ PACIENTŮ
14112

POKOJ PACIENTŮ
14113

POKOJ PACIENTŮ
14114

POKOJ PACIENTŮ
14115

PRACOVNA SESTER
14117

POKOJ PACIENTŮ
14118

ZÁKROKOVÁ MÍNOST
14119

POKOJ PACIENTŮ IZOLACE
14120

POKOJ PACIENTŮ IZOLACE
14121

PŘEDSÍŇ
14125

PŘEDSÍŇ
14126

PŘEDSÍŇ
14128

PŘEDSÍŇ
14129

PŘEDSÍŇ
14130

PŘEDSÍŇ
14131

PŘEDSÍŇ
14132

PŘEDSÍŇ
14133

PŘEDSÍŇ
14134

PŘEDSÍŇ
14135

PŘEDSÍŇ
14136

PŘEDSÍŇ
14137

PŘEDSÍŇ
14138

PŘEDSÍŇ
14139

PŘEDSÍŇ
14140

PŘEDSÍŇ
14141

PŘEDSÍŇ
14142

PŘEDSÍŇ
14143

PŘEDSÍŇ
14144

PŘEDSÍŇ
14145

PŘEDSÍŇ
14146

WC
14151

WC
14153

WC
14154

WC
14155

SOCIÁLNÍ BUŇKA
14156

SOCIÁLNÍ BUŇKA
14157

SOCIÁLNÍ BUŇKA
14157

WC
14159

WC
14160

WC
14161

WC
14162

WC
14163

WC
14164

WC
14165

?
?WC

14168

SOCIÁLNÍ BUŇKA
14170

SOCIÁLNÍ BUŇKA
14171

POKOJ PACIENTŮ
14099

VYŠETŘOVNA
14098

INSPEKČNÍ POKOJ
14097

P
R

O
ST

O
R

 S
 IN

ST
A

LA
Č

N
Í Š

A
C

H
TO

U
14

09
6

W
C14

14
7

W
C14

14
8

W
C14

14
9

W
C14

15
0

PŘEDSÍŇ
14124

PŘEDSÍŇ
14123

PŘEDSÍŇ
14122

CHODBA
14085

LŮŽ. VÝTAH Č.18
14019

LŮŽ. VÝTAH Č.177
14020

MANIPULAČNÍ CHODBA
14051

SK
LA

D
14

05
8

PŘEDSÍŇ WC
14052

W
C14

05
3

W
C14

05
4

W
C14

05
7

W
C14

05
6

PŘEDSÍŇ WC
14055

ČISTICÍ MÍNOST
14062

C
H

O
D

B
A

14
08

3

INSPEKČNÍ POKOJ
14174

SEPARÁTOR
14173

W
C14

16
6

POKOJ PACIENTŮ
14116

LEGENDA MATERIÁLŮ
STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE -
PONECHANÉ

STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE -
BOURANÉ

NOVÉ KONSTRUKCE

As indicated
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MÍSTNOSTI - STÁVAJÍCÍ STAV
009

Legenda místností 14N...

Č.M. Název
Plocha

[m2]

14160 WC 1,35

14161 WC 1,35

14162 WC 1,35

14163 WC 1,35

14164 WC 1,35

14165 WC 1,35

14166 WC Redundant
Room

14167 WC Redundant
Room

14168 WC 1,42

14169 WC 1,50

14170 SOCIÁLNÍ BUŇKA 2,19

14171 SOCIÁLNÍ BUŇKA 2,12

14173 SEPARÁTOR 51,76

14174 INSPEKČNÍ POKOJ 25,95

14175 ROZVODNA 21,26

14176 ČEKÁRNA 88,88

14177 PŘEDSÍŇ WC 2,05

14178 WC 1,36

14179 PŘEDSÍŇ WC 2,94

14180 WC 2,35

14181 PRACOVNA PŘEDNOSTY 35,24

14182 PŘEDSÍŇ 3,95

14184 SEKRETARIÁT 23,53

14185 PRACOVNA PRIMÁŘE 24,69

14186 VRCHNÍ SESTRA 23,99

14187 INSPEKČNÍ POKOJ 24,91

14188 DATAMANAŽER 24,82

14189 DATAMANAŽER 26,11

14190 VÝUKOVÁ MÍSTNOST 70,01

14191 KNIHOVNA 38,75

14192 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

11,47

14193 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

10,47

14194 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

10,24

14195 POKOJ PACIENTŮ JIP 36,81

14195 POKOJ PACIENTŮ JIP 35,88

14196 PRACOVIŠTĚ SESTER JIP 13,12

14197 DENNÍ POBYT SESTER 18,62

14198 PRACOVNA LÉKAŘE 17,31

14199 INSPEKČNÍ POKOJ 23,58

14200 INSPEKČNÍ POKOJ 23,53

14201 INSPEKČNÍ POKOJ 24,63

14202 SKLAD 4,01

14203 PRACONVA SESTER 4,01

14204 ŠATNA 10,95

14205 FILTR 3,94

14206 MANIPULAČNÍ PR. 2,80

14207 MANIPULAČNÍ PR. 3,08

14208 MANIPULAČNÍ PR. 3,08

14209 SOCIÁLNÍ BUŇKA 2,30

14210 SOCIÁLNÍ BUŇKA 2,08

14211 SOCIÁLNÍ BUŇKA 2,00

14212 MÍSTNOST NÁVŠTĚV 7,66

14213 MÍSTNOST NÁVŠTĚV 7,31

14214 MÍSTNOST NÁVŠTĚV 7,50

BAREVNÉ SCHEMA: 209

Legenda místností 14N...

Č.M. Název
Plocha

[m2]

14108 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

20,35

14109 PRACOVNA LÉKAŘE 20,35

14110 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14111 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14112 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14113 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14114 POKOJ PACIENTŮ 20,15

14115 POKOJ PACIENTŮ 20,13

14116 POKOJ PACIENTŮ 19,84

14117 PRACOVNA SESTER 26,59

14118 POKOJ PACIENTŮ 19,84

14119 ZÁKROKOVÁ MÍNOST 20,27

14120 POKOJ PACIENTŮ
IZOLACE

12,22

14121 POKOJ PACIENTŮ
IZOLACE

12,30

14122 PŘEDSÍŇ 4,28

14123 PŘEDSÍŇ 4,28

14124 PŘEDSÍŇ 4,28

14125 PŘEDSÍŇ 4,28

14126 PŘEDSÍŇ 4,28

14127 PŘEDSÍŇ 4,31

14128 PŘEDSÍŇ 4,28

14129 PŘEDSÍŇ 4,28

14130 PŘEDSÍŇ 4,28

14131 PŘEDSÍŇ 2,58

14132 PŘEDSÍŇ 2,58

14133 PŘEDSÍŇ 2,58

14134 PŘEDSÍŇ 4,28

14135 PŘEDSÍŇ 4,28

14136 PŘEDSÍŇ 4,35

14137 PŘEDSÍŇ 4,35

14138 PŘEDSÍŇ 4,35

14139 PŘEDSÍŇ 4,35

14140 PŘEDSÍŇ 4,35

14141 PŘEDSÍŇ 4,08

14142 PŘEDSÍŇ Redundant
Room

14143 PŘEDSÍŇ 4,58

14144 PŘEDSÍŇ 4,58

14145 PŘEDSÍŇ 2,27

14146 PŘEDSÍŇ 2,24

14147 WC 1,35

14148 WC 1,35

14149 WC 1,35

14150 WC 1,35

14151 WC 1,35

14152 WC 1,32

14153 WC 1,35

14154 WC 1,35

14155 WC 1,35

14156 SOCIÁLNÍ BUŇKA 3,04

14157 SOCIÁLNÍ BUŇKA 3,04

14157 SOCIÁLNÍ BUŇKA 3,04

14159 WC 1,35

Legenda místností 14N...

Č.M. Název
Plocha

[m2]

14055 PŘEDSÍŇ WC 2,58

14056 WC 1,08

14057 WC 1,08

14058 SKLAD 24,85

14062 ČISTICÍ MÍNOST 19,44

14063 UMÝVÁRNA PACIENTŮ 11,16

14064 UMÝVÁRNA PACIENTŮ 11,16

14065 SPRCHA 1,63

14066 SPRCHA 1,54

14067 WC 1,65

14068 WC 1,58

14069 ÚKLID 3,68

14070 ÚKLID 3,68

14072 DISPEČINK SESTER 22,77

14073 ČISTÁ MANIPULACE 18,56

14074 NEČISTÁ MANIPULACE 19,43

14075 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 16,98

14076 POBYT. MÍST. PACIENTŮ
/ JÍDELNA

48,92

14077 CHODBA 28,13

14078 CHODBA 20,21

14079 CHODBA 34,61

14080 CHODBA 48,43

14081 CHODBA 2,40

14082 CHODBA 34,33

14083 CHODBA 2,90

14084 CHODBA 127,75

14085 CHODBA 9,00

14086 CHODBA 128,45

14087 BALKON 9,35

14088 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
JIH)

Not Enclosed

14089 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
JIH)

Not Enclosed

14090 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
SEVER)

Not Enclosed

14091 LODŽIE - OCHOZ (ČÁST
SEVER)

Not Enclosed

14092 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,46

14093 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,46

14094 LODŽIE 14,35

14095 PROSTOR S INSTAL. Š. 6,53

14096 PROSTOR S INSTALAČNÍ
ŠACHTOU

12,38

14097 INSPEKČNÍ POKOJ 20,35

14098 VYŠETŘOVNA 20,23

14099 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14100 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14101 POKOJ PACIENTŮ 20,23

14102 PRACOVNA SESTER 20,35

14103 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14104 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14105 POKOJ PACIENTŮ 20,35

14106 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

20,35

14107 POKOJ
PACIENTŮ-ASEPTICKÝ

20,35

Legenda místností 14N...

Č.M. Název
Plocha

[m2]

14001 SCHODIŠTĚ 17,98

14002 SCHODIŠTĚ 17,98

14003 SCHODIŠTĚ 17,98

14004 HALA 15,28

14005 OS. VÝTAH Č. 1 4,69

14006 OS. VÝTAH Č. 2 4,62

14007 OS. VÝTAH Č. 3 4,77

14008 LŮŽ. VÝTAH Č.6 7,96

14009 LŮŽ. VÝTAH Č.5 7,80

14010 LŮŽ. VÝTAH Č.4 7,96

14011 HALA 39,21

14012 LŮŽ. VÝTAH Č.7 7,96

14013 LŮŽ. VÝTAH Č.8 7,80

14014 LŮŽ. VÝTAH Č.9 7,96

14015 OS. VÝTAH Č. 12 6,13

14016 OS. VÝTAH Č. 11 6,00

14017 OS. VÝTAH Č. 10 6,13

14018 HALA 20,24

14019 LŮŽ. VÝTAH Č.18 9,77

14020 LŮŽ. VÝTAH Č.177 9,77

14021 HALA 11,39

14022 NÁKLADNÍ VÝTAH Č.15 8,63

14023 NÁKLADNÍ VÝTAH Č.16 8,42

14023 VĚTRACÍ ŠACHTA 1,24

14024 OS. RYCHLOVÝTAH Č.14 5,72

14025 OS. RYCHLOVÝTAH Č.15 5,64

14026 VĚTRACÍ ŠACHTA 2,17

14027 INSTALAČNÍ ŠACHTA 4,14

14028 INSTALAČNÍ ŠACHTA 6,05

14029 VĚTRACÍ ŠAHCTA 2,17

14030 INSTALAČNÍ ŠACHTA 3,43

14031 INST ŠACH 3,43

14032 VĚTRACÍ ŠAHCTA 1,24

14034 INSTAL. ŠACHTA 2,69

14035 INSTAL. ŠACHTA 1,88

14036 NEČISTÁ MANIPULACE 5,57

14037 SKLAD/SPIS 5,57

14038 PŘEDSÍŇ WC 3,77

14039 WC 2,20

14040 PŘEDSÍŇ - WC -
PERSONÁL

3,17

14041 WC 1,43

14042 WC 1,43

14043 PŘEDSÍŇ SOC. ZAŘÍZENÍ 2,77

14044 WC 1,53

14045 SPRCHA 1,67

14046 PŘEDSÍŇ - SOC.
ZAŘÍZENÍ - PERSONÁL

2,77

14047 SPRCHA 1,58

14048 WC 1,53

14049 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 5,26

14050 ČAJOVÁ KUCHYŇKA 5,41

14051 MANIPULAČNÍ CHODBA 19,24

14052 PŘEDSÍŇ WC 2,58

14053 WC 1,08

14054 WC 1,08
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PERSPEKTIVA
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PRACOVNÍ VERZE


	Sheets (Výkres)
	000 - TIULNÍ LISTT
	001 - ÚVOD
	002 - TECHNICKÝ POPIS
	002a - TECHNICKÝ POPIS
	003 - SCHEMA DOTČENÝCH PROSTOR
	004 - PŮDORYS 14.NP - SEVER - NOVÝ STAV
	005 - PŮDORYS 14.NP - JIH  - NOVÝ STAV
	006 - MÍSTNOSTI - NOVÝ STAV
	007 - PŮDORYS 14.NP - SEVER - BOURACÍ PRÁCE
	008 - PŮDORYS 14.NP - JIH  - BOURACÍ PRÁCE
	009 - MÍSTNOSTI - STÁVAJÍCÍ STAV
	010 - PERSPEKTIVA


